
学校評価【生徒】についての考察                 回答数74/88（84％）  202501 

 

５つの観点に整理し、生徒の意識（観点）～教育を考察する。（※７割を目安とする） 

   

（1）学校満足度、自己成長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）学習満足度、理解度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校満足度】 

○７割以上 「３」、「11」 

○７割以下 「10」68.9％、「12」68.9％ 

 

7割を目指して、各部署で教育活動を改善充実させる必要がある。 

 



 

 

 

 

 

 

（3）抽出項目（セルフ・プロデュース、教科） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学習満足度、理解度】 

○7割以上 全ての項目で肯定的な回答を得ている。 

上位教科 

１位 24.3%【セルフ】↑２ 

２位 12.2%【職 業】↑ランクイン 

３位  6.8%【保 体】↑ランクイン 

       

上位教科 

１位 32.4%【職 業】 １ 

２位  8.1%【保 体】↑ランクイン 

【セルフ】↑ランクイン 

【国 語】↑３ 

３位  6.8％【数 学】↑ランクイン 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）困り感、いじめなど 

 

 

 

 

 

 

 

（５）教職員への意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教職員への意識】 

○「15」 73％の生徒が先生に相談しやすいと答えている。 

 

○「16」 昨年度は肯定的な回答が7割に届かなかった。今年度は、70.3％の生徒から肯定的な回答を得てお

り、改善が見られている。 

【セルフ・プロデュース】 

○全ての項目で7割以上の肯定的な回答を得ている。特に集団セルフは、8割の生徒が自らの体力の高まりを

実感できていることが分かった。 

 

【教 科】 ※選択肢に「作業学習」の記載漏れがありました。 

○「今の生活に役立っている授業」で「職業」と「保健体育」がランクインした。 

○「働き続けるために必要だと思う授業」では昨年に続いて「職業」がトップになっている。 

【困り感、いじめ】 

○「13」 29.7％の生徒が勉強や友達のことで困り感を抱えていることが分かった。 

 

○「14」 20.3％の生徒がいじめや暴力があると答えている。日常の生徒観察を行う中で生徒からのサインを見

逃さず未然防止に努める。また、事実を把握した際は速やかに組織的な対応を行うことを徹底したい。 



（６）自由記述について 

意 見 

・もっと学校行事を増やして良いと思う 

・スマホを使わせてください 

・ない 

・バナナはおやつに入りますか？ 

・特にありません 

・少しでもいいから作業と作業の間に休憩が欲しい 

・作業学習が 1番今の生活に役立っているし働くための力になってます！！！！！！！！！！！！！ 

・特に無いです。 

 


